
 当日配布資料  

土浦市将来の人口ビジョンに係るアンケート調査比較表（対象者間の類似設問における比較） 

対象者／項目 高校生・大学生 転入者 転出者 子育て世帯 

１ 地域への愛着

について 

問 4 地域への愛着 

１位 どちらかといえば愛着がある 32.2％ 

２位 愛着がある 32.2％ 

３位 どちらともいえない 19.4％ 

 

問 14 今後の土浦市への愛着 

１位 どちらかといえば愛着を持てる 41.1％ 

２位 どちらともいえない 30.5％ 

３位 愛着を持てる 17.1％ 

問 14 土浦市への愛着 

１位 どちらかといえば愛着がある 36.6％ 

２位 愛着がある 30.6％ 

３位 どちらともいえない 17.3％  

 

問 15 今住んでいる地域に住み続けたいか 

１位 どちらともいえない・こだわりはない 

51.2％ 

２位 可能であれば住み続けたい 17.7％ 

３位 どちらかといえば住み続けたくない 

12.0％ 

 

問 15 土浦市に住み続けたいか 

１位 選択肢の一つとして考えたい 36.9％ 

 

２位 どちらともいえない 27.1％ 

３位 ぜひ住み続けたい 16.5％ 

問 15 土浦市に住みたい（戻りたい）か 

１位 選択肢の一つとして考えたい 35.9％ 

 

２位 どちらともいえない 32.4％ 

３位 ぜひ住み続けたい 10.5％ 

 

２ 土浦市の生活

満足度について 

 問 9 土浦市での生活満足度 

１位 まあまあ満足 53.2％ 

２位 どちらともいえない 22.0％ 

３位 やや不満 11.3％ 

 

問 9 土浦市での生活満足度 

１位 まあまあ満足 56.6％ 

２位 大変満足 17.7％ 

３位 どちらともいえない 16.3％ 

問 24 土浦市は子育てしやすいまちかどうか 

１位 どちらかといえばそう思う 41.3％ 

２位 どちらともいえない 19.1％ 

３位 どちらというとそう思わない 12.9％  

３ 住む場所とし

て選ばれる要因

について 

 

問 3 将来理想として住んでみたいまち ［複数

回答］ 

１位 通勤・通学に便利なところ 56.7％ 

２位 治安のよいところ 46.8％ 

３位 日常の買い物に便利なところ 45.7％ 

 

問 12 住まいの決定の理由 ［複数回答］ 

 

１位 職場，学校が近いから 50.0％ 

２位 住宅価格、家賃が妥当だから 34.8％ 

３位 交通の便が良いから 22.7％ 

問 10 住まいの決定理由 ［複数回答］ 

 

１位 職場，学校が近いから 48.7％ 

２位 交通の便が良いから 26.9％ 

３位 日常生活が便利だから 23.7％ 

 

 問 10 満足している項目 ［複数回答］ 

１位 日常の買い物に便利なところ 62.4％ 

２位 通勤・通学に便利なところ 39.2％ 

３位 地価・家賃が安いところ 22.8％ 

 

問 10 満足していた項目 ［複数回答］ 

１位 日常の買い物に便利なところ 58.8％ 

２位 通勤・通学に便利なところ 38.7％ 

３位 昔から住み慣れたところ 32.2％ 

 

問 14 「今住んでいる地域」又は「今住んでいる

地域の近く」で働きたい理由［複数回答］ 

１位 就職後の生活が楽だと思うから 50.2％ 

２位 地元が好きだから 31.7％ 

 

３位 知人・友人が多いから 22.6％ 

 

問 16 土浦市に住み続けたい理由［複数回答］ 

 

１位 買い物など生活環境が良いから 34.4％ 

２位 東京に近い，または交通の便が良いから 

27.6％ 

３位 親族（親など）が住んでいるから 25.2％ 

問 16 土浦市に住みたい・戻りたい理由［複数回

答］ 

１位 親族（親など）が住んでいるから 43.7％ 

２位 地の利があるから 29.4％ 

 

３位 買い物など生活環境が良いから 27.8％ 

 



対象者／項目 高校生・大学生 転入者 転出者 子育て世帯 

５ 住む場所とし

て選ばれない要

因について 

問 6 居住地域に住み続けたくない理由［複数回

答］ 

１位 通勤や通学に不便だから 30.1％ 

１位 親から独立したいから 30.1％ 

３位 進みたい学校・就職先がないから 29.5％ 

問 11 不満な項目 ［複数回答］ 

 

１位 治安が悪い 34.7％ 

２位 市内・近隣に働く場がない 24.5％ 

３位 日常の買い物に不便 24.5％ 

 

問 11 不満な項目［複数回答］ 

 

１位 治安が悪い 35.7％ 

２位 通勤・通学に不便 28.6％ 

３位 日常の買い物に不便 28.6％ 

 

６ 人口減少社会

において，地域

が目指すべき姿

について 

問 17 子どもを増やすために重視すべき取組 

［複数回答］ 

１位 妊娠・出産・子育ての経済的負担の軽減 

64.4％ 

２位 多様で質の高い保育・教育環境の充実 

38.2％ 

３位 公園・児童センターなどの安心して遊べる

場の充実 29.5％ 

  問 27 出生数の増加，出産・子育て世帯の転入促

進のために重視すべき取組 ［複数回答］ 

１位 妊娠・出産・子育ての経済的負担の軽減 

56.1％ 

２位 安心して出産できる環境の提供 44.6％ 

 

３位 小児科など子ども向け医療の充実 38.2％ 

４位 公園・児童センターなどの安心して遊べる

場の充実 38.2％ 

５位 多様で質の高い保育・教育環境の充実 

33.3％ 

 

７ 将来住みたい

まちについて 

問 18 居住地域で目指すべきまちづくり 

 

１位 結婚・出産・子育ての希望をかなえる 

53.2％ 

２位 便利で良好な生活環境の整備 32.9％ 

３位 自然環境と調和した住環境の整備 21.3％ 

問 17 土浦市がどのようなまちになれば住み続け

たいか ［複数回答］ 

１位 買い物の場や公共交通の充実などの生活利

便性のあるまち 46.6％  

２位 子育て支援が充実したまち 33.1％ 

３位 保健医療，高齢者福祉が充実したまち 

25.9％ 

 

問 17 土浦市がどのようなまちになれば住みたい

か ［複数回答］ 

１位 買い物の場や公共交通の充実などの生活利

便性のあるまち 53.4％  

２位 子育て支援が充実したまち 29.9％ 

３位 土浦市近郊での雇用の場が確保されたまち 

24.6％ 

 

 

 

 

  


